

## АНАЛИЗ

на дейността на горските разсадници “Поморие” и “Порой”  
при ДЛС “Несебър” ТП

На основание заповед № РД-10-48 от 13.09.2018г. бе извършена есенната инвентаризация на семенищата и школите в разсадници “Порой” и “Поморие”.

Инвентаризирани бяха 870 л.м. едногодишни широколистни от благун , цер и космат дъб и тригодишни иглолистни семенища от испанска ела.

Посевите са в добро състояние , в нормите на 1 л.м. по Наредбата.

Произведените школувани фиданки за декоративни цели, отново предлагаме по няколко начина:

- с вадене от клиента;
- с наше вадене и опаковане в бали със биоразградимо зебло и мрежа;
- в работни контейнери от 1 до 90 л.

По такъв начин ще бъде изготвен ценоразписа за сезон 2018/2019 г. За предстоящия залесителен сезон планираме да закупим около 500 б.р. работни контейнери и биоразградимо зебло и мрежа.

Поради по удобното местоположение, като градински център/ за продажба на контейнерни фиданки на дребно/ се профилира р-к Поморие

Разсадниците са включени в схемите за подпомагане СЕПП и НДП, което донякъде улеснява издръжката им. Свободните площи в двата разсадника се ползват за добив на фуражи за подхранване на дивеча.

През последните няколко години обслужващия персонал в двата разсадника бе оптимизиран , като към днешна дата в ДЛС-Несебър разполага със шест души на длъжност фиданкопроизводители, един в р-к Поморие и пет в р.Порой.

### р.Порой

Липсата на електрическо захранване в р.Порой , затруднява разработването на собствени водоизточници за поливане на школите с капково напояване, както и оптимално ползване на сградата.

За напояване се ползва стар каптаж (захранващ крайпътна чешма) на около 1 км. от разсадника, чиито тръби се нуждаят от подмяна.

През настоящата 2018 г. в разсадник Порой не са създадени нови школи. Извърши се попълване на част от старите.

За 2019 г. при наличие на средства предвиждаме , сондаж, закупуване на резервоар за съхраняване на вода /5 м3/ , бензиномоторен генератор с помпа , както и доизграждане на системата за капково напояване.

Ориентировъчна стойност 25 000 лв.

## р.Поморие

През настоящата 2018 г. в разсадник Поморие не са създадени нови школи. Извърши се попълване на част от старите.

За 2019 г. предвиждаме изкореняване и последващо разработване на около 5-6 дка стари прерасли школувани фиданки  
Ориентировъчна стойност 2500 лв.

За периода септември 2017 – август 2018 приходите от продажба на фиданки за озеленяване възлиза на 20515 лв. без ДДС

25.09.2018г.  
гр.Несебър

Изготвил: .....  
/и.ж. Георгиев/